

Energiaosztály	Energiaosztály	Szélesség	Hűtőrendszer típusa	Szín
F	A+	90.8 cm	No-frost	Rozsdamentes acél

- Jobb, mint a hagyományos NoFrost
- MultiZóna: Fagyasztó vagy hűtőszekrény, amire éppen szüksége van
- A gyümölcsökben és zöldségekben lévő vitaminok és a frissesség megőrzéséért
- ProSmart™ inverteres kompresszor: Csendes, gazdaságos és megbízható
- Figyelmeztet, ha nyitva maradt a hűtőszekrény ajtaja
- Gazdaságos LED megvilágítás
- Gazdaságos működés amikor Ön éppen nyaral
- Energiatakarékos üzemmód, ha a hűtőszekrény nincs nyitogatva
- FastFreeze gyorsafagyasztás funkció
- Hosszabban friss hús, hal és tejtermékek
- Könnyen elérhető jégkockák
- Magasságában állítható ajtórekesz
- Rendkívül tartós üvegpolek



Fő jellemzők

Szerelvény típusa	Szabadonálló	Termék típusa	Többajtós
Magasság	182 cm	Szélesség	90.8 cm
Mélység	75 cm	Energiaosztály	A+
Energiaosztály	F	ProSmart™ inverteres kompresszor	Igen
Hűtőrendszer típusa	No-frost	Fagyasztó helyzete	Alulfagyasztós
Kijelző típusa	LED	Szín	Rozsdamentes acél
Zajkibocsátási osztály	C	Változtatható hőmérsékletű rekesz típusa	Friss élelmiszer / Fagyasztó

Bruttó és nettó térfogat

Teljes bruttó térfogat	626 l	Teljes nettó térfogat	541 L
Teljes nettó térfogat (l)	572 L	Friss élelmiszer tárolására szánt tér nettó úrtartalma	376 L

Friss élelmiszer tárolására szánt tér és a nulla fok hőmérsékletű tároló teljes nettó űrtartalma (l)	376 L	Fagyasztott élelmiszer tárolására szánt tér nettó űrtartalma	165 L
Fagyasztott élelmiszer tárolására szánt tér nettó űrtartalma (l)	196 L	Nulla fok hőmérsékletű tároló nettó űrtartalma	30 l

Technológiák

Állítható hőmérséklet technológia	MultiZone	ProSmart™ inverteres kompresszor	Igen
Eco funkció	Igen	Vakáció üzemmód	Igen

Hűtőszekrény jellemzői

Active Fresh Blue Light	Igen	IonGuard®	Igen
Hűtőszekrény polctípusa	Üveg	FlexiLift®	Igen
CoolRoom®	Igen	Gyorshűtési opció	Igen
Frissen tartó rekeszek száma	2	Tojástálca kapacitása	10
Hűtőszekrény állítható polcainak száma	2		

Fagyasztó jellemzői

Gyorsfagyasztás	Igen	Jégkészítő típusa	Twist & Serve jégkockatálca
Fagyasztó rekeszeinek száma	3	Napi jégkészítési kapacitás (kg/nap)	2 kg
Napi fagyasztási kapacitás (kg/nap)	8 kg	Napi fagyasztási kapacitás (kg/nap)	4.6 kg
MultiZóna - napi energiafogyasztás 16°C esetén (kW/nap)	4.6 kg		

Kivétel

LED Illumination®	Igen	Fagyasztó helyzete	Alulfagyasztós
Kijelző helyzete	Elektronikus kijelző az ajtón	Kijelző típusa	LED

Vezérlők típusa	Elektronikus	Szerelvény típusa	Szabadonálló
Szín	Rozsdamentes acél		

Teljesítmény és fogyasztás

Energiaosztály	A+	Energiaosztály	F
Éves energiafogyasztás 25 °C esetén	464 kWh/év	Éves energiafogyasztás (kWh/év)	413.86
Napi energiafogyasztás 25 °C esetén	1.27 kWh/nap	Napi energiafogyasztás (kW/nap)	1.095
Napi energiafogyasztás 32°C esetén (kW/nap)	1.59	Zajszint	39 dBA
Zajszint (dBA)	39 dBA	Klímaosztály	SN-ST
Klímaosztály	SN-ST	Tápfeszültség	230 V
Frekvencia	50 Hz	Zajkibocsátási osztály	C
A megfelelő működéshez szükséges maximális környezeti hőmérséklet (°C)	38°C	Napi energiafogyasztás 16°C esetén (kW/nap)	0.6
Tárolási idő áramkimaradáskor (óra)	10	Friss élelmiszer tárolására szánt tér és a nulla fok hőmérsékletű tároló teljes nettó űrtartalma (l)	376 L
Fagyasztott élelmiszer tárolására szánt tér nettó űrtartalma (l)	196 L	Napi fagyasztási kapacitás (kg/nap)	4.6 kg

Méret és súly

Magasság	182 cm	Szélesség	90.8 cm
Mélység	75 cm	Súly	121 kg
Magasság csomagolva	192.2 cm	Szélesség csomagolva	97.8 cm
Mélység csomagolva	78 cm	Súly, csomagolt állapotban	131 kg

Biztonság

A megfelelő működéshez szükséges minimális környezeti hőmérséklet (°C)	10°C	Nyitott ajtóra való figyelmeztetés	Igen
Gyermekzár	Igen		

NeoFrost™

Jobb, mint a hagyományos NoFrost

A NeoFrost™ különálló hűtési rendszere ideális légáramlást és optimális hőmérsékletet biztosít a fagyasztó és a hűtő rész számára is. Ennek eredményeként az étel tovább friss marad, nem képződik jég a fagyasztóban és a kellemetlen szagok sem keverednek.



MultiZóna

Fagyasztó vagy hűtőszekrény, amire éppen szüksége van

A multizónának, a hűtőszekrény állítható többzónás részének köszönhetően egy plusz hűtőszekrény vagy fagyasztó áll rendelkezésre. A 96 literes rekesz használható fagyasztóként akár -24 °C-ig, hűtőszekrényként +10 °C-ig vagy akár nulla fok hőmérsékletű tárolóként is. A borok szerelmesei pedig használhatják akár borhűtőként is.

Active Fresh Blue Light

A gyümölcsökben és zöldségekben lévő vitaminok és a frissesség megőrzéséért

Az Active Fresh Blue Light™ egy különleges kék fény a zöldségtartó rekeszben, amely fenntartja a gyümölcsök és zöldségek fiziológiai folyamatait valamint a fotoszintézis folyamatát is. Ennek eredményeként azok megőrzik természetes ízüket és vitamintartalmukat, amelyek a hagyományos tárolás során elvesznének. A gyümölcsök és zöldségek így hosszabb ideig megőrzik frissességüket.





ProSmart™ inverteres kompresszor

Csendes, gazdaságos és megbízható

Innovatív kialakításának hála, a ProSmart™ inverteres kompresszor gyorsabb hűtést biztosít kevesebb energiából és negyed olyan hangosan, mint a hagyományos hűtőszekrények kompresszorai. Gyorsabban alkalmazkodik a hőmérséklet változásaihoz, hosszabb ideig tartja frissen az élelmiszert, csökkenti az áramszámlát, és ráadásul mindezt egyszerre.

Nyitott ajtóra való figyelmeztetés

Figyelmeztet, ha nyitva maradt a hűtőszekrény ajtaja

Abban az esetben, ha a hűtőszekrény ajtaja véletlenül hosszabb ideig nyitva marad, egy hangjelzés hallható egészen addig, amíg be nem csukódik. Megakadályozva így a hűtőszekrény hőmérsékletének növekedését és ez által a fogyasztás növekedését is.



LED világítás

Gazdaságos LED megvilágítás

A hagyományos izzókkal ellentétben a LED-es világítás világosabb, alacsonyabb az energiafogyasztása, mivel nem melegszik fel.

Vakáció üzemmód

Gazdaságos működés amikor Ön éppen nyaral

Vakáció üzemmódban a készülék hűtőrésze kikapcsol, és csak a fagyasztó rész üzemel tovább, így energiát takarít meg, míg ön távol van.



Eco funkció

Energiatakarékos üzemmód, ha a hűtőszekrény nincs nyitogatva

Abban az esetben ha az Eco funkció be van kapcsolva, és a hűtőszekrény ajtaja 6 vagy több órán át nincs kinyitva, a készülék energiatakarékos üzemmódba kapcsol.

FastFreeze gyorsfagyasztás funkció

Gyorsfagyasztás a hosszabb frissesség érdekében

A FastFreeze gyorsfagyasztó technológia kiméletesen és gyorsan fagyasztja le az ételeket, így azok szerkezete nem változik jelentős mértékben. Kiolvasztás után az ételek ugyan olyan finomak, mint ha le sem lettek volna fagyasztva.



CoolRoom®

Hosszabban friss hús, hal és tejtermékek

A hús, a hal és a tejtermékek alacsonyabb hőmérsékleteket igényelnek ahhoz, hogy frissen maradjanak. A CoolRoom® rekesz ezeket a termékeket éppen fagypont fölötti hőmérsékleten tartja, így biztosítja az optimális páratartalmat. Ilyen módon az étel akár kétszer olyan sokáig friss és ízletes marad.

Twist & Serve jégkocka tartó

Könnyen elérhető jégkockák

Meghajlíthatja, összenyomhatja, a munkalaphoz ültögetheti, de néhány jégkockatartóból csak nem jön ki a jégkocka. A Twist & Serve jégkocka tartó esetében egyszerű csavaró mozdulattal leküzdhetők ezek a problémák. A jégkockák behullanak a jégartó dobozba. Nincs rendtelenség, nincs gond.



FlexiLift®

Magasságában állítható ajtórekesz

A hűtőszekrénybe mindent betenni kihívást jelenthet, különösen olyan magasabb tárgyak esetén, mint a palackok. A FlexiLift® az egyik ajtórekesz áthelyezése révén több szabadságot biztosít. A magasságát akár 8 cm-rel is módosíthatja, akár feltöltve is, így rengeteg hely marad alatta.

Biztonsági üveg

Rendkívül tartós üvegpolek

Nem kell aggódnia amiatt, hogy beteheti-e hatalmas és nehéz edényét a biztonsági üveggel rendelkező hűtőszekrénybe. A biztonsági üveg polek hőkezelt üvegből készültek és 25 kg a teherbírásuk. Nem repednek és sokkal jobban ellenállnak a karcolódásnak, mint a kezeletlen üvegek, így gond nélkül rátehet nehéz dolgokat is.

